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TÜRKİYE BÜYÜK MİLLET MECLİSİ BAŞKANLİĞİNA

İlgi : 30.09.2022 tarihli ve 1085292 sayılı yazımz.

İlgi yazı ekinde alınan Kocaeli Milletvekili Sayın Ömer Faruk GERGERLİOĞLU
tarafından Bakanlığımıza yöneltilen 7/71686 Esas Numaralı yazılı soru önergesine, Türkiye
Büyük Millet Meclisi İçtüzüğünün 99 uncu maddesi uyarmca hazırlanan cevabi yazımız ekte
sunulmuştur.
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Kocaeli Milletvekili Sayın Ömer Faruk GERGERLİOĞLU'na Ait 11116^6 Esas
Numaralı Yazılı Soru Önergesine İlişkin Cevap Metni

Bakanlığunızca Sosyal Yardımlaşma Dayanışma (SYD) Vakıfları aracılığıyla ihtiyaç
sahibi vatandaşlarımıza yönelik başta 3294 sayılı Sosyal Yardımlaşma ve Dayamşmayı Teşvik
Kanunu olmak üzere 2022 sayılı 65 Yaşım Doldurmuş Muhtaç, Güçsüz ve Kimsesiz Türk
Vatandaşlarma Aylık Bağlanması Hakkında Kanun ve diğer mevzuat hükümleri doğrultusunda
çeşitli sosyal yardım programları yürütülmektedir. Yürütülmekte olan sosyal yardım
programları düzenli ve süreli nitelikte olmak üzere aile yardımları, barınma ve gıda yardımları
engelli yaşlı yardımları, sağlık yardımları, eğitim yardımları ve proje destekleri olarak
sımflandırılmaktadır. Söz konusu mevzuatlarda yer alan şartları taşıyan vatandaşlarımız sosyal
yardım programlarından faydalanabihnektedir.

Sosyal Yardımlaşma ve Dayanışma (SYD) Vakıfları tarafından 3294 sayılı Kamın
kapsamındaki ihtiyaç sahibi hanelere Türkiye Kömür İşletmeleri Genel Müdürlüğünden
bedelsiz olarak temin edilen kömürün ulaştırılması şeklinde yakacak yardımı yapılmaktadır
Hanelere dağıtılacak kömür miktarı, bölgenin iklim koşulları, geçmiş yıllara ait dağıtım
miktarları ve kömürün ısıl değerleri dikkate alınarak Hazine ve Maliye Bakanlığmea
belirlenmektedir. Bu kapsamda kömür miktarlarmm belirlenme aşamasında Bakanlığımızın
herhangi bir görev ve sorumluluğu bulunmamaktadır. Bununla birlikte kış aylan öncesinde,
Türkiye Kömür İşletmeleri Genel Müdürlüğü tarafından belirlenen sevkiyat prograrmna göre
teslimatlar gerçekleştirilmektedir.


